

МОСАЛЬСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с августа 1917 года

№ 14 (9605)

16 февраля 2010 года, вторник



Брифинг

Губернатор ответил на все вопросы

Встреча губернатора Артамонова А.Д. с журналистами региональных СМИ состоялась 10 февраля. Одним из первых прозвучал вопрос, будет ли реализовано предложение Анатолия Дмитриевича предоставлять молодым семьям участки земли под самостоятельную застройку. Как отметил глава региона, в настоящий момент изучается общественное мнение по данному предложению. В принципе, оно находит поддержку у молодежи, а значит, будет востребовано. На данном этапе необходимо проанализировать ситуацию с главами администраций муниципалитетов по наличию таких земельных участков, сбрасывать заявки, чтобы в апреле желающие уже могли приступить к строительным работам.

Будет ли повышена заработка плата воспитателям дошкольных учреждений, сумма детского пособия? Анатолий Дмитриевич рассказал, что уже с марта будет повышена заработка плата воспитателям дошкольных учреждений. Что касается пособия, то оно определяется Федеральным законом. Ясно одно, учитывая демографическую ситуацию, необходимо стимулировать процесс рождаемости. Возможно, стоит рассмотреть вопрос о присвоении статуса многодетной семьи, в которой воспитываются трое детей.

На федеральном уровне одной из приоритетных задач является привлечение иностранных инвесторов. Здесь наш регион является показательным. Губернатор отметил, что всем инвесторам оказывается поддержка, потому и не сокращается объем производства. В настоящее время обсуждается порядка 10 инвестиционных проектов. Благодаря открытию новых производств, за 7 лет было создано 16 тысяч рабочих мест.

Близится 65-летие Победы. В этой связи на всех уровнях власти необходимо особое внимание уделять ветеранам. Празднование Дня Победы планируется провести в Козельске, городе, которому президентом Российской Федерации присвоено почетное звание «Город воинской славы России».

Конечно же, прозвучал вопрос и о предстоящих выборах. Анатолий Дмитриевич отметил, что это важный политический период, в котором каждый должен проявить гражданскую позицию, прийти на выборы и отдать свой голос достойному кандидату. Губернатор напомнил, что все решения необходимо принимать взвешенно. За кандидатами должны стоять не пустые обещания, а конкретные дела. Нельзя забывать, что от сделанного выбора напрямую зависит дальнейшая жизнь области, муниципалитетов.

М. КАРАМА.

Есть предпосылки для возрождения

11 февраля состоялось совещание по итогам работы сельскохозяйственной отрасли района за последние пять лет и перспективам ее развития. На нем присутствовал глава района Кузин Н.Л., глава администрации района Суслов П.А., заместитель главы администрации района по экономическим вопросам Маилов Р.М., главы и специалисты сельхозпредприятий района. С отчетом о проделанной работе за период с 2005-2009 годы выступил начальник отдела сельского хозяйства, социального развития и благоустройства села РАГУЛИН Н.Н.

В своем докладе он отметил, что в районе сельхозпроизводством занимаются 10 колхозных, 12 фермерских и 1830 личных подсобных хозяйств. В настоящее время общая численность КРС по району составляет 2123 головы, в том числе 1212 коров. Из них – 835 голов приходится на сельскохозяйственные производственные кооперативы, из которых коров – 490. Уменьшение поголовья скота в 2009 году произошло в основном из-за полной ликвидации СПК «Междуречье» (25 голов); на 49 голов стало меньше в СПК «Октябрьский». Не в последнюю очередь на это повлияло снижение закупочной стоимости молока с 12 руб. в 2006 году до 9,5 руб. в 2009 году. Несмотря на все сложности, основными производителями молока среди СПК остаются: «Добрый путь» (руководитель Семёкина Л.А.), «Октябрьский» (глава Овчинникова Л.И.) и «Воронинский» (руководитель Алиев Д.Ш.). Лучший результат по производству молока и надоям на корову имеет СПК «Добрый путь» (514 тонн). Заметный рост производства в 2009 году отмечен в СПК «Воронинский» (прибавка в 57 тонн). С реализацией молока трудностей не возникает. На территории района его переработкой занимаются два предприятия – ООО «Мосальское молоко» (руководитель Евстахьев С.В.) и КФХ «Кавелашвили» (руково-

дитель Кавелашвили Т.Г.). Их объемы составили 2740 и 401 тонну соответственно. Николай Николаевич подчеркнул, что, несмотря на известные трудности, животноводам не стоит отчаиваться, районная администрация прилагает все усилия для привлечения серьезного инвестора в сельхозотрасль с целью создания современного животноводческого комплекса на базе местных СПК.

Что касается развития растениеводства района, то здесь аграриям удалось добиться хорошего результата. С каждым годом идет увеличение посевных площадей. В 2009 году они составили почти 8 тыс. га. Производство зерна достигло 7500 тонн, средняя урожайность по району превысила 19 ц/га. Это было реализовано за счет внедрения новых технологий обработки земли, применения высокопроизводимой сельхозтехники, увеличения вносимых минеральных удобрений. За последние три года для уборки зерновых было приобретено 5 зерноуборочных комбайнов, 20 тракторов, более 30 единиц сельхозтехники. Наивысшего валового сбора зерна добились в ООО «Развитие-Агро» (руководитель Чижунов С.Н.), который составил 2201 тонну при урожайности 17,3 ц/га. Неплохие показатели имеет СПК «Октябрьский». При урожайности 26,9 ц/га валовой сбор превысил 1300 тонн зерна.

Актуально

Бесплатная приватизация жилья должна была закончиться до 1 марта 2010 года. Те, кто не успел оформить жилье в собственность, смогут сделать это в течение еще 3-х лет. Госдума приняла соответствующий законопроект.

За бесплатную приватизацию жилья

Сроки бесплатной приватизации жилья вновь продлены. Государство готово подождать еще три года, чтобы все, кто желает, смогли оформить квартиры в собственность бесплатно.

На очередном пленарном заседании Госдума приняла в первом чтении и в целом депутатский закон о продлении бесплатной приватизации жилья до 1 марта 2013 года.

Согласно предлагаемым изменениям россияне смогут в течение трех лет провести и деприватизацию своего жилья. Соответствующие поправки должны быть внесены в федеральный закон «О введении в действие Жилищного кодекса РФ».

Как отмечают авторы документа в пояснительной записке к законопроекту, значительная часть россиян не успела по разным причинам обратиться в соответствующие органы с заявлением о приватизации жилья. Кроме того, сбор документов, необходимых для приватизации, занимает в разных регионах до нескольких месяцев. Поэтому этот процесс не может быть завершен к 1 марта 2010 года.

Как заявил ранее спикер Госдумы, Председатель Высшего совета партии «Единая Россия», Борис Грызлов, на бесплатную приватизацию собираются большие очереди, особенно в крупных городах. «Есть и злоупотребления должностных лиц, которые регулируют очередь объемом получаемых взяток», – подчеркнул он.

Спикер также добавил, что существует и еще один важный фактор. В частности, в 2010 году планируется обеспечить всех нуждающихся в жилье ветеранов отдельными квартирами. Он отметил, что часть ветеранов получат их к 9 мая, а остальные, которые встали на очередь позже, получат квартиры до конца года. «Поэтому мы им также дадим возможность бесплатно приватизировать свое жилье», – пояснил Б.Грызлов.

Принятие закона также даст дополнительные возможности для приватизации жилья военнослужащими, которые в рамках реформы Вооруженных сил РФ должны получить квартиры в ближайшие годы, отмечают авторы законопроекта. Кроме того, во время кризиса почти во всех регионах России было остановлено строительство жилья. Граждане, которые рассчитывали получить и приватизировать жилье до 1 марта 2010 года, в настоящее время могли бы потерять эту возможность из-за падения объемов строительства.

Если бы предложенные депутатами поправки не были приняты, то после 1 марта текущего года квартиры, находящиеся в так называемом социальном найме (наследие советской эпохи), можно было бы приватизировать только за деньги.

Материалы сайта IFX.RU

Подвели итоги

Официально

Кадры для современной экономики

10 февраля губернатор Анатолий Артамонов принял участие в заседании расширенной коллегии министерства труда, занятости и кадровой политики области.

Обсуждались итоги работы ведомства в 2009 году и задачи на предстоящий период. Отмечалось, что одним из приоритетных направлений работы министерства в прошедшем году было создание условий для обеспечения экономики и государственного сектора региона высококвалифицированными кадрами. В числе мероприятий, направленных на решение этой задачи – целевая контрактная подготовка молодых специалистов, реализация программы переселения соотечественников, упорядочение трудовой миграции, стимулирование работодателей к повышению размеров оплаты труда. Важнейшей сферой деятельности министерства в кризисный период стало снижение напряженности на рынке труда. Благодаря принятым мерам безработицу в регионе удается удерживать на одном из самых низких уровней в ЦФО – 1,5 процента на текущий момент. С помощью центров занятости в 2009 году нашли работу около 48 тысяч человек. Более 33 тысяч жителей области стали участниками оплачиваемых общественных работ, более 3 тысяч находящихся под угрозой увольнения были направлены на опережающее обучение, 500 человек организовали предпринимательскую деятельность, получив финансовую поддержку в рамках программы самозанятости населения.

Анатолий Артамонов отметил первостепенную важность проведения в регионе грамотной кадровой политики. Он подчеркнул, что главной проблемой является нехватка квалифицированных кадров. В этой связи глава региона поставил перед министерством ряд задач – активнее находить и выдвигать на ответственные должности способных молодых управляемцев, направить усилия на профориентацию молодежи на необходимые для региона специальности, радикально повысить эффективность работы системы профтехобразования. Все эти меры должны сформировать современное кадровое обеспечение для экономики калужского края.

В рамках коллегии состоялось награждение лучших работников отрасли ведомственными и региональными наградами.

Встреча в Москве

12 февраля в Москве губернатор области Анатолий Артамонов встретился с первым заместителем председателя Правительства РФ Виктором Зубковым.

Обсуждались перспективы развития региональных инвестиционных проектов в сфере АПК, а также возможность закупки техники, производимой на калужском заводе «Вольво Трак», для российской аграрной отрасли.

Одной из тем разговора главы региона и вице-премьера стала необходимость внесения изменений в Федеральный Закон «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» в части ужесточения ответственности недобросовестных землепользователей за неэффективное пользование землей.

Анатолий Артамонов также обратился к Виктору Зубкову с просьбой рассмотреть вопрос о выделении средств на строительство спортивного комплекса Кудринской средней школы в Мещовском районе.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области. Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

В. КАСЬЯНОВ.

Люди заслуживают достойную жизнь

РЫЖОВ Николай Николаевич, кандидат в депутаты Районного Собрания МР «Мосальский район» по избирательному округу №2, выдвинут местным отделением партии «Единая Россия».

Родился 4 апреля 1956 года в д. Устиново Барятинского района. Получил в Угодско-Заводском среднепрофессиональном училище специальность электромонтера-связиста. В 1974 году был призван в Вооруженные Силы.

В 21 год женился и по семейным обстоятельствам переехал в г.Мосальск. Работал электромонтером в РСУ. По решению райисполкома был переведен мастером в Кировское межрайонное предприятие электрических и тепловых сетей. Выделились городские электрические сети, которые и возглавил, став директором. Сегодня они носят статус МУП КЭТ и ГС. Предприятие было основателем строительства газовых сетей, т.е. исполняло функцию заказчика-застройщика газовых сетей в городе и районе.

В 2007 году закончил Московский государственный открытый университет – энергетический факультет. К этому, кроме собственного порыва, никто не принуждал.

Чем горжусь? Своим коллективом. Его стараниями смогли в 90-е и последующие годы сохранить целостность предприятия. Оно сегодня является собственностью района, дисциплинированным налогоплательщиком во все уровни бюджетов. Горжусь тем, что губернатором края является Артамонов А.Д. В свою бытность в районе он слыл прогрессивным руководителем, многое внедрил в структуру района и сегодня область позитивно оценивается на высоком уровне.

Что заставляет идти в кандидаты депутата? Зная не понадышке проблемы района, имея опыт руководителя производственной сферы почти 20 лет, хотел бы оказать посильную помощь новой команде администрации в их решениях. Но буду самым «недобрым» депутатом для исполнительной власти. Больше надо вскрывать наболевшие проблемы, ставить на повестку те вопросы, которые касаются жизнеобеспечности людей. Поощряя новаторство, то же инвестирование, хотелось бы отстаивать достоинство работающего населения. Надо создать максимум условий, чтобы люди были хозяевами своей сферы, своей земли. Люди заслуживают большее, чем имеют. Так же дать активному населению, которое работает сегодня на стороне, зарабатывать средства на достойную жизнь у себя в районе. Я за здоровый смысл. Чтобы его отстаивать во всех сферах жизни, я и баллотируюсь кандидатом в депутаты.

Публикация кандидата на бесплатной основе.

МАЛКЕРОВ Алексей Алексеевич, кандидат в депутаты Районного Собрания МР «Мосальский район» по избирательному округу №2, выдвинут местным отделением политической партии «Справедливая Россия».

Уважаемые избиратели! 14 марта вы пойдете на избирательные участки и сделаете свой выбор в пользу какого-то кандидата или партии. Я не буду никого обливать грязью, не буду обещать вам то, что не смогу выполнить. В период выборов некоторые кандидаты наобещают с три короба, а потом о своих обещаниях предпочитают не вспоминать. Вспомните, что вам обещали перед прошлыми выборами и кто помог вам в чем-то конкретно. А ведь почти все сегодняшние депутаты снова обещают, что вы будете жить, как в сказке. Задумайтесь, стало ли лучше медицинское обслуживание, в отремонтированной ли школе учатся ваши дети, освещена ли ваша улица в темное время суток, нет ли проблем с водоснабжением, внимательно ли отнеслись чиновники к вашей жалобе или проблеме?

Мне не безразличны проблемы жителей Мосальского района! Я готов, если вы окажете мне доверие, решать насущные проблемы жителей моего района! Есть много вопросов, которые должны подниматься и решаться, я буду открыто о них говорить. Обещаю рассматривать каждое обращение, каждую жалобу жителей района, и с их проблемами достучаться во все двери. Я иду на выборы от политической партии «Справедливая Россия», а это значит, что самое главное – я буду всегда добиваться справедливости, чего сегодня очень не хватает.

Главной задачей для себя считаю:

Помощь пожилым людям, пенсионерам, ветеранам войны и труда, инвалидам, ветеранам боевых действий, молодым семьям, одиноким матерям, молодёжи, тем, кто живёт в Мосальском районе. Просто надо помогать конкретным людям и семьям!

Воссоздать систему персональной и коллективной ответственности чиновников. Усилить контроль над исполнением своих обязанностей чиновниками всех уровней, соблюдением законности действий и решений, проводимых властными органами. Ни одного серьезного решения исполнительная власть не может принимать без согласия Районного Собрания. Ни в коем случае нельзя ущемлять население района не продуманными решениями, которые приняты наскоро, впопыхах или засланы сверху.

Жизнь и здоровье людей – самое важное для человека. Жаль, что те, от кого зависит эффективность здравоохранения, об этом не знают. Специальная комиссия должна будет это объяснить этим людям.

Мой девиз: достойная жизнь, социальная справедливость, ответственная власть!

Публикация кандидата на бесплатной основе.

ЩЕГЛОВА Людмила Валерьевна, кандидат в депутаты Районного Собрания от избирательного округа №2, выдвинут местным отделением партии «Единая Россия».

Место рождения: г.Мосальск. Возраст: 36 лет. Образование: высшее. В 1997 г. окончила Калужский государственный педагогический университет им. К.Э. Циолковского.

С 2002 г. являюсь главным специалистом ГУ ЦЗН Мосальского района. Ежедневно мы сталкиваемся с проблемами людей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации, потерявших работу, и помогаем им. Поэтому именно решение этой задачи я считаю наиболее актуальной и значимой. Без создания новых рабочих мест невозможно дальнейшее развитие района.

С 2007 года я член партии «Единая Россия». Почему именно «Единая Россия»? Потому что это партия реальных дел, а не пустых обещаний.

Я родилась, училась и работаю на Мосальской земле. Меня глубоко волнует настоящее и будущее нашего замечательного города с его многовековой историей, великолепной природой. Безусловно, всем нам хочется, чтобы Мосальский район процветал, чтобы мы гордились своей малой родиной. На мой взгляд, главное богатство любого государства – это его народ, основное богатство нашего района – это его жители. Поэтому свои усилия и возможности я хочу направить именно на решение тех задач, которые позволили бы людям достойно жить на своей родной земле, а не покидать ее в поисках лучшей доли: возможность трудиться здесь – «дома» – и получать за свой труд достойную зарплату; получать полноценное дошкольное и школьное образование и качественные медицинские услуги; ходить по благоустроенным и освещенным улицам, дышать чистым воздухом, пить чистую воду; оплачивать коммунальные услуги по приемлемым тарифам; культурно и с пользой для здоровья проводить досуг и многое другое.

Развитие экономики, борьба с безработицей, социальная поддержка населения, развитие транспортного обслуживания населения, жилищно-коммунальный вопрос, – вот наилучшие задачи, решать которые необходимо в первую очередь.

В моей жизни есть четкий принцип, который позволяет преодолевать многие трудности: «Кто хочет – ищет возможность, кто не хочет – ищет причину». Вместе мы можем многое, главное этого хотеть.

Я призываю всех занять активную позицию и сделать правильный выбор. От каждого из нас зависит то, как мы будем жить дальше. Программа партии «Единой России» гарантирует нам стабильность, единство слова и дела и надежду на позитивные изменения.

Публикация кандидата на бесплатной основе.

ШИМУРИНА Любовь Алексеевна, кандидат в депутаты Районного Собрания от избирательного округа №1, выдвинута местным отделением политической партии «Справедливая Россия».

Аpostol Ioann сказал: «Кто не заботится о близких, а особенно о своих, тот хуже неверного». Мне кажется, что эту истину мосальские власти никогда не знали. Безработица уже давно стала главной проблемой жителей Мосальского района, особенно молодежи. Но вот какая странная происходит при этом штука: как только в районе появляется какой-нибудь строительный объект, так сразу на этом объекте появляется посторонний подрядчик. Ремонтируется ли школа, больница, государственное ли, муниципальное здание, мостятся ли тротуары – результат один и тот же: на мосальских объектах зарабатывают деньги бригады из Калуги, Обнинска, Мещовска, отнимая у мосальских мужиков возможность хоть что-то заработать себе на жизнь, не покидая родные места и свою семью. И ладно, если бы приезжие бригады работали качественно, а то ведь, делают работу – смотреть тошно. Оно и понятно: кто же будет работать качественно, если главное – сорвать деньги и смотреть востовыси, как это было совсем недавно со «строительством» колодцев в сельских поселениях.

Все лето в центре Мосальска мостила плиткой тротуары бригада узбеков. Просто сыпали на тротуар песок и клали чуть подтрамбовывая на него плитку. Вот и вся «технология». Не мудрено, что плитка начинала вываливаться через несколько дней после укладки. На недоумленные вопросы мосальчан, почему работу не дают своим жителям, начальство города и района лукаво отвечало: «В Мосальске нет специалистов по укладке тротуарной плитки... мы не нашли в Мосальске подрядчика...». Сколько цинизма, барства надо иметь по отношению к собственному народу, чтобы делать подобные заявления, в то время как свои люди подметают улицы за копейки.

Считаю необходимым создать в Мосальском районе собственную строительную организацию, чтобы мосальские деньги не уходили на сторону и мосальские строители работали на собственной земле ради блага района. В любом случае, без создания собственной строительной организации ни о каком развитии района речь быть не может.

Призываю жителей Мосальского района проголосовать за кандидатов ПП «Справедливая Россия». Среди них достаточно кандидатов, для которых заветы святого апостола Иоанна – не пустые слова.

Публикация кандидата на бесплатной основе.

К жителям Мосальского района

ЕФИМОВ Владимир Максимович, кандидат в депутаты Районного Собрания МР «Мосальский район» по избирательному округу №2, выдвинут местным отделением политической партии «Справедливая Россия».

Нам предстоит избрать новый состав депутатов Законодательного Собрания Калужской области и депутатов представительных органов местного самоуправления Мосальского района. Четыре прошедших года страна прожила под руководством правящей партии «Единая Россия». Результаты правления налицо: есть блеск Рублевки - сказочной страны с дорогими бутиками и роскошными дворцами, – и есть бесправная нищета городских окраин. «Единой России» надо отдать должное – умудриться держаться в бедности 20 миллионов наших соотечественников в то время, когда на страну пролился золотой дождь нефтедолларов, – для этого надо иметь особый талант и цинизм.

В чем же разница между нашими партиями?

«Единая Россия» – это партия бюрократов и олигархов. Ее программу мы все видим в действии – это несправедливая монетизация льгот, низкие зарплаты бюджетникам, нищенские пенсии.

Цель и смысл деятельности партии «Справедливая Россия» – социальная справедливость и благополучие граждан. В центре нашей идеологии – человек с его нуждами, тревогами, устремлениями и надеждами. Наша партия защищает самое главное право человека – право на достойную жизнь!

Наш выбор – социализм XXI века!

Социализм – это достойная и справедливая оплата честного труда вместо низких зарплат и бесконечных нарушений прав людей. Это пенсии – не меньше 65% от прежнего заработка.

Социализм – это бесплатное высокотехнологичное медицинское обслуживание, доступное для всех граждан России независимо от дохода, социального положения и места жительства, достойная зарплата медработников.

Социализм – это доступное жилье и полностью бесплатное среднее и высшее образование, поддержка отечественной культуры.

Мы с теми, кто чувствует ответственность за судьбу страны! Только при поддержке избирателей, граждан страны мы сможем с уверенностью смотреть в будущее! В наше общее справедливое будущее!

Приди к избирательной urne, подумайте о самом главном: куда мы должны двигаться? Если в сторону социализма, то голосуйте за «Справедливую Россию».

Публикация кандидата на бесплатной основе.

Читатель благодарит Всем полюбился каток

Нынешняя зима позволила заняться разными видами спорта большинству мосальчан. Но особенно популярным стал каток. В этом я убедилась, так как живу рядом. Мне очень приятно, что в выходные дни, зимние каникулы, все вечера будних дней многие взрослые, молодежь и дети заняты именно катанием на коньках. Как здорово наблюдать за прекрасным зрелищем на катке. Мы тоже отдыхаем, дышим свежим воздухом, а катющиеся дарят хорошее настроение.

Каток в нынешнюю зиму оборудован как никогда. Он постоянно заливается и чистится от снега. Хорошо освещен. Все организовано и продумано. И это благодаря энтузиастам, которые в нашем районе сами любят заниматься спортом. А возглавляет всю работу главный специалист районной администрации Михеев Г.В. Приятно, что есть раздевалка, что коньки можно получить на прокат. Не могу не отметить, что этот вид спорта полюбили целые семьи. Когда катаются мамы, папы и детишки, хочется верить, что спорт в нашем районе обязательно будет развиваться.

Т. КУЗНЕЦОВА, ул. Ломоносова.

... предлагает Открыть новый маршрут

Еще осенью жители поселка профилиса обратились в РОНО, ГУ «Школьный автобус» с просьбой подвозить детей в школу и детский сад. Вроде нашу просьбу приняли с пониманием. По спискам городские школы посещают 17 учащихся, проживающих в поселке ПЛ-31. К тому же, многие детишки посещают детский сад. Если дошкольников возят родители, то учащиеся предоставлены сами себе. Дорога от ПЛ-31 до города без тротуаров, всегда грязная и темная. Тут, как говорится, недалеко до беды. Необходимо отремонтировать дорогу и обустроить площадку под остановку. Еще осенью ООО «Мосальский дорожник» сделало все, чтобы дорога стала проездной. Но не была обустроена площадка. Естественно, ГУ «Школьный автобус» не дал добро на открытие нового маршрута. Без автобуса, без подвозки детей к школе все же не обойтись. Мы обращаемся с просьбой к городской администрации помочь в решении этой проблемы. Давайте вместе заботиться о наших детях. Всего-то и надо открыть новый маршрут. Для него даже автобус есть. А сопровождать детей будем сами.

Л. ТАЛЕРОВА, Н. БАДАЕВА, Т. СИНЮКОВА, Л. ГВОЗДЕВА и другие.

Неофициально**Быть честным с самим собой и людьми**

Прошел год, как исполнительную власть в районе возглавил молодой руководитель – Суслов П.А. Можно по-разному оценивать этот год. И прежде всего официально. Но, пожалуй, не менее важно, какой след оставил истекший год в его душе, поменял ли что-то в отношении к самому себе, к делу, которое у всех на виду, которое оценивает каждый из нас. Обо всем этом разговор нашего корреспондента Зайцевой В.Ф. с СУСЛОВЫМ П.А.

– Павел Александрович, по-зати непростой год работы в должности главы администрации МР «Мосальский район». Какой след оставил он в вашей душе?

– Ситуация в районе напряженная, проблем предостаточно, решать их непросто. Но искренне хочется изменить все в лучшую сторону. И здесь потребуется не один год. Безусловно, обозначены основные направления. Уверенность в силах придают жители города и района, которые хотят видеть изменения в лучшую сторону.

– Словом, год обременил вас новыми заботами и ответственностью.

– Я полностью ощущаю свою ответственность перед населением района. Мой приход в район, думаю, связан с определенными надеждами у населения. Не могу их не оправдать, не могу на попугти бросить начатое дело. У меня контракт на пять лет. Эти годы пойдут на созидание и я приложу максимум усилий, чтобы повысить уровень жизни населения. Более того, я хочу обосноваться в Мосальске. Сейчас живу в служебной квартире, но хочу построить свой дом.

– В связи с этим не могу не спросить в слух о слухах. Говорят, что вы хотите построить дом в бору, заповедной зоне мосальчан. Так ли?

– По приезду в Мосальск, мне, действительно, была выделена

земля в аренду на общих основаниях под строительство жилья в бору. Со временем понял значимость его для людей, для тех, кто живет в Мосальске. Свое изначальное согласие сегодня объясняю неопытностью. И категорически против застройки этого уникального места. Позже Городская Дума приняла решение, которое согласно территориальной планировке, запрещает строительство жилья в этом месте. Я это решение поддержал. Но коль земля остается у меня в аренде, я не дам ей зарости бурьяном. Найду личную возможность обустроить этот уголок. Пусть здесь будут лавочки, столики, площадки для детей, то есть зона отдыха для горожан. Это будет моим маленьким личным вкладом в благоустройство города.

– У вас изменился семейный статус. Вы женитесь. С чем вас поздравляем. Скажите, что все-таки вас вдохновляет на позитивные решения?

– Я вижу реальность в том, что Мосальский район можно сделать самодостаточным районом, лучшим в области. И для этого имеется огромный потенциал: это природные ресурсы и люди. Многие из окружающих не поняли меня, когда я дал согласие на работу в Мосальск, на переезд из областного центра в провинцию. Но я пошел осознанно и не жа-

лею. И верю в тех, кто окружает меня. Это коллеги, соратники, а не просто команда. С ними можно работать плодотворно. Супруга – преподаватель бальных танцев, танцов международного класса. Занимается бальными танцами с детьми. Она также меня поддерживает.

– Павел Александрович, каким принципом вы руководствуетесь в жизни. Не изменился ли он по истечению года?

– В работе с людьми следует быть откровенным и честным. Не скрывать того, что происходит, не давать многословных обещаний. Стоит обмануть раз, в любой последующий, даже самый благоприятный – не поверят. Честность нужна всегда и всюду и от этого не отступаю. И самое главное – для района добиться стабильности. Честно подойти к предстоящим выборам – 14 марта. Прийти на избирательные участки и ответственно сделать свой выбор. Если кандидат в депутаты руководитель, то посмотреть, что конкретно он сделал для своего коллектива, района, если сотрудник, то следует посмотреть на его авторитет в коллективе, если действующий депутат, то как он работал в течение созыва. Выбрать именно тех, кто конкретными делами зарекомендовал себя в районе.

– Спасибо за беседу. Успехов вам!

Трибуна депутата**Обещания выполняются**

Сегодня в районе остались единицы предприятий, которые свою историю начинали в советский период. К таким относятся ОАО «Мосальскагроснаб». С 1987 года по настоящее время, то есть более 20 лет, это предприятие возглавляет Рожков Геннадий Валентинович. Он же депутат Районного Собрания МР «Мосальский район» текущего созыва.

О производственной и депутатской деятельности разговор нашего корреспондента В. Зайцевой с РОЖКОВЫМ Г.В.

– Геннадий Валентинович, какие успехи предприятия за предыдущий год?

– Прошедший год завершен хорошими производственными показателями и добрыми делами. Удержан уровень товарооборота, он составил почти 13 млн. рублей. Мы являемся надежными партнерами и дисциплинированными налогоплательщиками. За прошлый год во все уровни бюджета перечислено почти 800 тыс. рублей налогов и платежей. Стабильно и в срок выплачивается заработка плата. По сравнению с предыдущим годом фонд заработной платы увеличился. Если в 2008 году он составлял чуть больше 1,5 млн. рублей, то в 2009 году сумма превысила более 2 млн. рублей.

– Скажите, как удается удерживать наработанное и двигаться вперед?

– Главное – уметь сосредоточиться на перспективном деле. Но один я бы многое не сделал. В коллективе трудятся единомышленники. Сильные экономический и учетно-бух-

ЦЫГАНКОВ Н.А., глава администрации сельского поселения с. Шаховский: – Приятно работать с депутатом Рожковым Г.В. Нам повезло, что наш депутат выполнил все просьбы по жизнеобеспечению населения. Очень надеюсь, что и впредь он будет представлять интересы селян в представительном органе власти.

– Транспортные услуги составили более 2 млн. рублей. Мы активно сотрудничали с подрядной организацией, строящей д. Новые Ляды. Этот подряд нам предложил глава администрации района Суслов П.А. И наш коллектив ему благодарен за понимание производственных проблем. Пришли мы, а не чужая организация, что приятно. Участвовали в строительстве подъездной дороги к ООО «Живой источник». Откликались на просьбы ООО «Мосальский дорожник», а также других производственников.

ПРОНИН Е.А., директор ООО «Мосальский дорожник»: – От коллектива предприятия выражают депутату Районного Собрания, руководителю агрогруппы Рожкову Г.В. большую благодарность за оказываемую помощь в обеспечении ГСМ. Благодаря добродорядочности, пониманию производственных проблем, просто человечности Геннадия Валентиновича, предприятие своевременно выполняет свои производственные задачи. Так может поступать человек, кому небезразлична судьба района. Рожков Г.В. по праву на своем месте.

В прошлом году обеспечили дровами из собственной лесосеки медпункты, которые ими отапливаются. Обеспечили дровами нуждающихся и в своем коллективе. Этой нашей услугой может воспользоваться любой житель района.

Естественно, работала заправка.

Нареканий мы не имели от своих партнеров. Всегда своевременно и в полном объеме обеспечиваиваем необходимыми ГСМ.

– Вы являетесь депутатом сегодняшнего созыва по избирательному округу №4. Это сельское поселение. Как часто обращались к вам избиратели по решению их проблем?

– Еще в своем предвыборном слове я призывал избирателей обращаться со своими вопросами. Обещал, что помогу в силу своих возможностей. Я свое слово сдержал. Ну как быть

равнодушным, к примеру, к проблемам жителей с. Шаховский и администрации этого поселения, если постоянно есть проблемы с водопроводом? Нынче лютая зима. У них рвется водопровод. Сначала помогал необходимыми материалами, потом выделил денежные средства. Вопрос был решен.

Геннадий Валентинович всегда откликается на все вопросы. Не забывает поздравить своих избирателей с важными датами, к примеру, Новым годом, 8 марта. Почему бы не порадовать к Новому году подарками школьников?

Спонсорская помощь оказывается ежегодно на выпускные вечера, ремонт школьных зданий. К примеру, для ремонта Хотибинской школы был выделен пиломатериал. Успешно выполнен депутатский запрос по обеспечению школ к зиме углем. «Коль предприятие работает с положительным успехом, – говорит Геннадий Валентинович, – то я, как руководитель, депутат, не могу не участвовать в этом процессе».

Публикация оплачена из избирательного фонда кандидата.

Заседание комиссии

9 февраля под председательством заместителя главы администрации Кузиной И.М. состоялось расширенное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. В работе комиссии приняли участие глава администрации МР «Мосальский район» Суслов П.А., главы администраций сельских поселений.

На защите прав детей

Старший инспектор ПДН ОВД Иванюгина Е.В. проанализировала состояние подростковой преступности в 2009 году. За этот период подростками было совершено 12 преступлений, 3 общественно опасных деяний, 26 административных правонарушений. Хотя уровень преступности снизился в сравнении с 2008 годом на 36,8%, все же вызывают тревогу факты преступлений, правонарушений и других антиобщественных проявлений со стороны несовершеннолетних. Удивляет равнодушие к этим проблемам со стороны некоторых предпринимателей, которые позволяют осуществлять торговлю алкогольной продукции несовершеннолетним. Как сообщила Иванюгина Е.В., недавно был составлен протокол на продавца ИП «Шмурин А.И.» по данному факту. Приоритетным направлением работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав является профилактическая работа, направленная на предупреждение совершения преступлений, правонарушений, алкоголизма и наркомании среди подростков. Об итогах работы комиссии по делам несовершеннолетних за 2009 год проинформировала ответственный секретарь Кузина В.Т. Всего комиссиями муниципальных образований было проведено 110 заседаний, в том числе районной комиссией – 15. Рассмотрено 227 вопросов. Выносимые на заседания вопросы позволили привлечь внимание к наиболее насущным проблемам жизни детей и молодежи.

Кузина В.Т. сообщила, что комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав МР разрабатывает, утверждает и организует работу социального патруля, реализацию мероприятий межведомственной операции «Подросток», месячника «Семья», развития волонтерского движения, наставничества на территории района, сотрудничает с родительским патрулем, оперативным молодежным отрядом дружинников.

В 2009 году введено в практику проведение совместных заседаний координационного совещания руководителей правоохранительных органов района, руководителей органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних при участии главы администрации МР «Мосальский район», прокурора района.

Работа КДН ЗП МР «Мосальский район» направлена в первую очередь на защиту прав и законных интересов детей и подростков. В 2009 году рассмотрено 34 материала в отношении родителей, не исполняющих должностным образом своих обязанностей по содержанию, обучению и воспитанию детей, что позволило улучшить положение детей в ряде семей, создать им условия для получения образования и профессии. Своевременно принимаются меры по устройству детей, оставшихся без попечения родителей. В последние несколько лет нет случаев устройства детей за пределы района; приоритет отдается семейным формам устройства детей. Активно развивается институт приемной семьи, в настоящее время в районе в 12 приемных семьях воспитывалось 22 ребенка.

В течение 2009 года в районе работает социальный патруль по местам отдыха детей и молодежи в вечернее и ночное время в выходные и праздничные дни. В состав социального патруля входят члены комиссии, ПДН ОВД, руководители и специалисты отделов районной администрации, в 2009 году проведено 45 дежурств. Проводится работа по развитию волонтерского движения среди молодежи, цель которого воспитание трудолюбия, профессиональных навыков, личностных качеств, организация занятости молодежи в свободное время.

Кузина В.Т. отметила, что комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав МО района совместно с отделом и учреждениями образования принимают меры по реализации прав детей на образование и недопущение случаев непосещения подростками школ. В плановом порядке осуществляется подвоз, питание, теплообеспечение учащихся; все школы укомплектованы педагогическими кадрами, обеспечены учебниками.

В школах имеется внутришкольный учёт трудных подростков; работают Советы профилактики в Мосальских городских школах, профлице. Участниками заседаний Советов профилактики являются члены КДН ЗП. Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с учебными заведениями, другими субъектами системы профилактики проводит индивидуальную профилактическую работу с каждым несовершеннолетним, в отношении которого есть основания для проведения такой работы, осужденными несовершеннолетними. Данные группы детей состоят на профилактическом учете в КДН ЗП – 25 человек (в 2008 г. на профилактическом учете в КДН ЗП состояло 30 несовершеннолетних).

Сотрудничает комиссия с центром занятости населения, отделом социальной защиты населения, отделом образования и охраны прав детства, отделом по делам семьи, спорта, туризма и молодежной политики. Это позволяет проводить работу по оказанию помощи в трудовом, бытовом устройстве детям и семьям, нуждающимся в помощи государства. Временной занятостью несовершеннолетних граждан в свободное от учебы время на период летних каникул в 2009 году было охвачено 47 человек; материальная помощь оказана 94 нуждающимся семьям на сумму 219 тыс. рублей.

Всегда на контроле вопросы оздоровления и летнего отдыха детей и подростков, нуждающихся в социальной поддержке, а также особое внимание детям, нуждающимся в социальной поддержке.

Учитывая взаимозависимость безнадзорности, преступности и семейного неблагополучия, в районе принимаются организационно-правовые и профилактические мероприятия, направленные на защиту прав детей из неблагополучных семей. Сформирован банк данных неблагополучных семей, семей, нуждающихся в социальной поддержке, детей, находящихся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации. С данными семьями проводится целенаправленная работа по их социальной реабилитации.

М. КАРАМА.

Прощальное слово

Обращение к жителям земли мосальской во имя Отца и Сына и Святого духа!

Возлюбленные во Христе братия и сестры – прихожане Троицкой Церкви г. Мосальска и все жители земли Мосальской! Вот и пришло время, волею судеб Божиих, расставаться мне с Вами после почти трех лет служения в Мосальске.

Не могу сказать, что в настоящее время я с ликованием уезжаю от вас. Но твердо верую, что все совершается в нашей жизни по премудрому Промыслу Божию к нашему же благу. И поэтому со смирением принимаю данное мне благословение, уповая на милость Господа и имея крепкую надежду, что Всеблажий Господь не оставит ни вас, ни меня без Своего попечения, чему, собственно, и учил вас в наставлениях, и даже требовал – без благословения, самочинно, не начинать никакого благого дела ни в храме, ни в своей личной духовной жизни.

Всегда поминая народную мудрость: «Благими намерениями дорога в ад вымощена». Ну, а если получили благословение, то со смирением, как послушание, исполнять его.

Прошась с вами, желаю искренно верующим не охладевать в вере, теплохладным возгораться любовью к Богу и близким, а неверующим искать и просить у Господа Веры, ибо Вера – это тоже дар Божий. Желаю всем вам большого усердия к храму, к церковным службам, к устроению приходской жизни, так как и во внешнем состоянии храма частично отражается внутреннее состояние наших душ – неустроенность.

Вместе с тем выражают всем вам сердечную благодарность за то, что по-доброму приняли меня, помогали, чем могли и как могли. Да воздаст Господь всем явившим свое усердие сторицей, и да будут явленные вами добрые дела залогом спасения ваших душ.

Прошу всех вас по-доброму принять нового настоятеля храма отца Димитрия и помочь ему во всем, ибо он будет вашим молитвенным представителем у Престола Господня. Особенно прошу вас, дорогие прихожане, не покидать намоленную веками Троицкую Церковь и помогать настоятелю в приходских делах – не за страх, а за совесть, быть в послушании у своего духовного пастыря, самочинных, якобы благих, дел без благословения не творить.

Прошу так же с земным коленопреклонением у всех вас прощения! Может быть, не желая того, обидел кого или словом, или делом, или огорчил невниманием, или неусердием, или строгим взысканием, а может быть, и излишним снисхождением, или обещал что-то, а не сделал по забывчивости или не успел сделать, или соблазнил кого невольно своим поведением, или попечением о своих житейских делах, или иным каким вызвал на осуждение или иной грех подвигнул, – прощите меня грешного Христа ради и помолитесь обо мне ко Господу!

Может быть, для кого-то мой перевод на другое место служения в радость, прошу у них прощения особо за то, что вызвал неприязнь и не смог донести Благой вести Церкви Православной до их сердец, а может неведением или неразумением кого-то оттолкнул от церкви – простите меня грешного Христа ради, да не буду камнем на вашем пути к Богу истинному!

Я же, недостойный, всем, кто меня огорчил или оскорбил, или обидел, или отказал в помощи, или злословил, или осуждал, или оклеветал, или позавидовал мне, или иной какой грех против меня совершил или помыслил, или кого я епитимией связал, по исповеданию грехов – всех прощаю и разрешаю! Да простит и нас всем милосердный Господь!

Прошу у верных чад Церкви Православной ваших святых молитв пред Богом обо мне грешном, чтобы и на новом месте службы мне приобрести ту же любовь прихожан, какую оказали мне вы. Я же, пока Господь благословит принимать мои недостойные моления, не перестану поминать вас, настоятеля Прихода отца Димитрия и паства земли Мосальской – и молить Всеышнего о спасении душ ваших!

Примите же, как благопожелание вам наставление апостольское: «Радуйтесь, усовершайтесь, утешайтесь, будьте единомысленны и мирны: и «Бог любви и мира да будет с вами» (2 Кор. 13, 11). И еще помните, что слова из службы русским святым обращены к вам «Русь святая – храны веру Православную!»

Примите мое последнее настоятельское благословение: «Благословение Господа и Бога и Спаса нашего Иисуса Христа да будет со всеми вами, верными чадами Русской Православной Церкви, живущие на земле Мосальской!» Аминь!

А. РЯБОВ, иерей.

Благодарность

Выражаем большое искреннее спасибо соседям, знакомым, друзьям, отцу Александру, служителям и прихожанам храма Святой Живоначальной Троицы, отделению Федерального казначейства по Мосальскому району, семье Светловых, администрации кафе «Стрелец» и всем тем, кто разделил горечь утраты сына, брата, внука Олежки Остапенко.

Семьи Остапенко, Демьяновых, Укуровых.

Выражаем искреннюю благодарность, родным, близким, соседям за помощь в организации похорон Никишиной Екатерины Ивановны.

Дети.

26 февраля с 14.30 до 15.00 на городском рынке состоится распродажа поросят мясной породы (вес от 10 до 20 кг, привиты и кастрированы).

✓ Обо всем понемногу

Уважаемые читатели, учитывая ваши пожелания, теперь каждый вторник будет выходить небольшой блок с рецептами красоты и здоровья, советами. У каждого есть свои секреты. Будем рады, если вы поделитесь ими с читателями. Звоните, пишите.

Здоровье

Лечим горло

Если простуда сопровождается у вас першением и болью в горле, то справиться с этой проблемой помогут полоскания отварами трав. Возьмите одну из трав: шалфей, ромашка или фиалка трехцветная. Лечебные травяные отвары необходимо готовить из расчета 1 ст. ложка травы на 1 стакан воды. Траву залейте крутым кипятком и настаивайте 15-20 минут. Полоскать горло такими отварами нужно не менее 4-5 раз в день. Подобный настой для лечения простуды не лишним будет и внутрь принять.

Траву для полоскания может заменить настой эвкалипта: 1 чайная ложка на стакан теплой воды. Хорошим народным средством, снимающим воспаление и боль в горле, является смесь из равных частей натертых лука, яблок и меда. Принимать по чайной ложке три раза в день.

Постный стол

Рис с грибами

Сварить 4-5 сущенных грибков, вынуть их, изрубить; в процеженном грибном бульоне сварить рассыпчатый рис, положить рубленные грибы, поджаренные с луком в горчичном масле, смешать.

Свекла с маслом

Красную свеклу испечь или сварить до мягкости, вынуть, остудить, очистить, нарезать ломтиками, сложить в салатник, положить соль, перец, масло, уксус, рубленую зелень, размешать, подавать.

Тушёные яблоки

Из 6-10 яблок выдолбить сердцевину, снять затем кожицу, разрезать каждое яблоко на 4 части, сложить в кастрюльку, положить 1 ложку масла, подлить водички 3-4 ложки, посыпать немного сахаром, накрыть крышкой, тушить до мягкости. Можно так приготовить и сущенные яблоки.

Советы огороднику

Выращиваем рассаду томата

Семена отбирают здоровые, без пятен и травм. Просушенные семена в марлевом мешочке опускают на 20 мин. в раствор марганца (1 г на 1 л воды), потом промывают.

Землю для рассады готовят с осени, хранят на балконе. За неделю до посадки заносят в помещение. Для обеззараживания желательно землю прогреть в духовке.

Делают ящики удобных размеров. На дно укладывают слой мелкого песка или опилок. Ящики делят перемычками на секции 3х3 см. Засыпают землей не до верха на 3 см. Поливают горячей марганцовкой. В каждую ячейку кладут по 1-2 семени и углубляют на 1,5 см. Посев присыпывают грунтом, прижимают сверху и слегка поливают теплой снеговой водой. Можно присыпать тонким слоем прокаленного охлажденного песка.

Всходы появляются через 5-7 дней. После всходов рассаду неделю не поливают, при подсыхании лишь слегка сбрызгивают. А затем поливают раз в неделю попеременно розовой марганцовкой и настоем древесной золы. Чтобы предотвратить вирусные заболевания, опрыскивают рассаду в фазе первого настоящего листа обезжиренным молоком (1 л воды, 1 стакан молока и 1-2 капли йода).

Первые 7 дней сеянцы должны развивать ся при температуре днем +10–14°, ночью +11–13°. Для этого открывают форточки, но от холодного воздуха рассаду ограждают. Затем температуру поднимают до +20°.

В первые 2-3 дня после всходов требуется круглосуточное освещение, затем – 16-часовой световой день. Сеянцы при этом режиме получают приземистыми, закаленными. Ящики с рассадой держат на подоконнике.

Дорогую и любимую
Веру Ивановну БЕЛИКОВУ
поздравляем с юбилеем.

Пусть годы мчаться чередой, минуя все не-
настья, а мы желаем всей душой здоровья,
бодрости и счастья. Махни рукой на эту дату,
не подлежит она возврату, и не взирая на года,
душа пусть будет молода.

Семья Соловухина.



Перепись-2010 Министерства и ведомства подключились к работе

Накануне нового года Правительство РФ подписало комплект документов, регламентирующих порядок проведения Всероссийской переписи населения 2010 года, в соответствии с которыми были установлены сроки проведения переписи и формы бланков переписных листов.

До наступления нового года была сформирована нормативная база Всероссийской переписи населения 2010 года. Согласно постановлению Правительства РФ «Об организации Всероссийской переписи населения 2010 года» от 23 декабря 2009 года, перепись на всей территории России будет проходить в течение 12 дней: с 14 по 25 октября. Таким образом, до Всероссийской переписи населения остается менее девяти месяцев. При этом в некоторых труднодоступных территориях страны граждан перепишут досрочно или уже после того, как перепись пройдет по всей стране. Первая досрочная перепись пройдет в нескольких районах Ямalo-Ненецкого автономного округа уже в апреле.

В постановлении определены учреждения и ведомства, ответственные за организацию и проведение переписи населения.

Правительство РФ утвердило Положение о Комиссии Правительства РФ по проведению Всероссийской переписи населения 2010 года. Задача комиссии заключается в координации взаимодействия федеральных органов исполнительной власти и органов исполнительной власти субъектов РФ по подготовке и проведению переписи населения.

Министерство экономического развития РФ в январе 2010 года должно внести в Правительство РФ проект распоряжения по утверждению персонального состава Комиссии. После утверждения состава Правительством РФ Комиссия должна начать работу.

Одним из важнейших вопросов, которые предстоит решить в ближайшее время, является организация переписи так называемых отдельных контингентов населения – военнослужащих и членов их семей, гражданских лиц, проживающих в ЗАТО, лиц, находящихся в местах лишения свободы. В 2009 году был разработан план-график взаимодействия Росстата и федеральных органов исполнительной власти, имеющих специальные контингенты населения. 19 января 2010 года руководство Росстата провело совещание с представителями Минобороны России, МВД России, МЧС России, Минпромторга России, ФСБ России, ФСО России, СВР России, Спецстроя России, ФМС России, ФСИН России, Госкорпорации «Росатом» по вопросам организации переписи этих категорий населения. Участники совещания обсудили предложенный график и планы его реализации, а также меры по обеспечению общественного порядка в дни проведения переписи и безопасности работы переписчиков.

Росстатом также разработан проект порядка подготовки и проведения Всероссийской переписи населения 2010 года на территории комплекса «Байконур», который предстоит утвердить руководством Росстата, Роскосмоса и администрации г.Байконура.

Предстоящая встреча знаменует начало нового этапа подготовки к Всероссийской переписи населения, и за оставшееся до переписи время предстоит решить не меньше вопросов, чем в 2009 году.

Итоги Всероссийской переписи будут подводиться поэтапно до конца 2012 года. Первые итоги будут получены в апреле 2011 года. Также последовательно будет осуществляться их официальное опубликование. Последний том с итогами выйдет в конце 2013 года.

Калугастат.

Отдел по управлению имуществом и природными ресурсами администрации МР «Мосальский район»

информирует о предоставлении в аренду земельного участка, общей площадью 20 кв. м с кадастровым номером 40:16:100100:53, для использования в целях эксплуатации торговой палатки, расположенного по адресу: Калужская обл., г.Мосальск, ул.Мосальская, примерно в 20м от направления на северо-восток от д. №21, в соответствии со ст.621 Гражданского Кодекса Российской Федерации «Преимущественное право арендатора на заключение договора аренды на новый срок» – Андриановой Тамаре Ивановне, сроком на 11 месяцев.

о предоставлении в аренду земельного участка, общей площадью 25кв. м с кадастровым номером 40:16:190302:27, для использования в целях эксплуатации торговой палатки, расположенного по адресу: Калужская обл., г.Мосальск, ул.Калужская, примерно в 25м от направлению на юго-восток от д. №26, в соответствии со ст.621 Гражданского Кодекса Российской Федерации «Преимущественное право арендатора на заключение договора аренды на новый срок» – Жаконовой Гульзире Рыспаевне, сроком на 11 месяцев.

21 и 28 февраля с 14.30 до 15 часов на городском рынке состоится распродажа кур яйценоской породы, возраст от 3 до 10 месяцев, белые и красные. Цены от птицефабрики.

Учредители: администрация муниципального района «Мосальский район», Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Мосальская газета».

Издатель: трудовой коллектив редакции.
Газета зарегистрирована Средне-Русским межрегиональным территориальным управлением (г.Орел) Серия ПИ №8-1469.

Редактор М. В. КАРАМА

Газета выходит в субботу и вторник.
Цена свободная.
Индекс 51764. Объем 1 печ. лист.
Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.
Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

Наш адрес:

249930, Калужская обл.,
г. Мосальск, ул. Ленина, 33.
E-mail: gazeta_m@kaluga.ru
Телефоны:
редактор – тел/факс: 2-16-01;
зам. редактора, отделы: 2-18-10.

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Мосальская газета».

Подписано к печати: по графику – в 17.00, фактически – в 17.00.
Номер отпечатан Калужским Государственным предприятием «Облиздат». 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5.
Тираж 1960. Заказ